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12. marca je bil preko spleta odigran 2. turnir Štajerske

kadetske in Srednješolske lige Poligram. Udeleženci so tudi

tokrat igrali preko spletnega portala Chess.com in bili ves

čas turnirja povezani s sodniki preko videoklica. Tokrat smo

združili skupini U9 in U12, da smo igralcem omogočili čim

več partij. Svoj turnir sta odigrali tudi skupini U15 in

Srednješolci. Podrobnejše rezultate si lahko ogledate v

spodnjih tabelah.
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Med 17. in 21. marcem sta v Italiji potekala IM in GM

turnirja. Za nastop na najmočnejšem GM turnirju se je

odločilo kar nekaj naših članov: Markoja Boris, Šubelj Jan,

Marn Jan in Jaka Juvan. Boris Markoja je dosegel najboljši

rezultat. Zbral je 5 točk in osvojil končno 6. mesto. Šubelj

Jan je osvojil 4,5 točke, prav tako tudi Jaka Juvan, ki pa si

je priigral tudi 35 novih ratinških točk. Marn Jan je osvojil

3,5 točke. Vsem udeležencem ćestitamo!

First GM Mix Bassano
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Med 24. 3. in 28. 3. je na Hrvaškem potekal še eden izmed

redkih turnirjev v živo. Tja se je odpravilo kar nekaj klubskih

najperspektivnejših mladincev, ki so po dolgem času lahko

partije odigrali v živo in preizkusili svoje znanje. Doroteja

Drevenšek je zbrala največ točk in sicer 4,5 in si priigrala

novih 82 ratinških točk. Proti močnim nasprotnikom se je

izkazal tudi Javornik Nik, ki je zbral 3,5 točke in si priigral

novih 93 točk ratinga. Centrih Aleks je prav tako osvojil 3,5

točke in si tudi sam priigral novih 42 ratinških točk.

Lavrenčič Matic in Drevenšek Gašper sta oba zbrala po 3

točke, Gašper pa je osvojil tudi 94 novih ratinških točk.

Vsem naštetim za uspehe čestitamo!
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27. in 28. marca je letos preko spleta potekal Evropski

klubski pokal - kvalifikacijski turnir. V skupini C je nastopil

tudi naš klub, ki so ga zastopali Markoja Boris, Jan Šubelj,

Jernej Skuhala in Jan Marn. Ekipa je prvi dan igrala več kot

odlično in na koncu delila 1. mesto v skupini. Naslednji dan

se je pričel v enakem slogu, saj so fantje uspeli remizirati

proti prvim favoritom iz Rusije. Žal pa jim ni uspelo

nadigrati nasprotnikov še v zadnjih treh kolih in finale se

jim je izmuznilo iz rok. Na koncu je ekipa zasedla 5. mesto v

skupini, fantom pa za izredno borbeno predstavo

čestitamo! 
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Evropski spletni klubski pokal



Med 19. in 21 marcem se je ekipa najbolj perspektivnih

mladincev in mladink kluba odpravila v Radence na

šahovski tabor. Tabor sta vodila velemojster Georg Mohr in

Pablo Mohr. Ob upoštevanju vseh epidemioloških ukrepov

je bil tabor uspešno izveden, otroci pa so se vrnili

zadovoljni. Mladinci in mladinke so se na taboru

izobraževali, igrali simultanko, turnirje, se tudi rekreirali,

predvsem pa uživali v skupnem druženju v živo, kar je bil

tudi glavni namen vsega dogodka. Upamo, da bomo v

prihodnje lahko izvedli še več tovrstnih dogodkov! 
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Napovednik turnirjev

3. turnir Štajerske kadetske in Srednješolske lige

Poligram:

Turnir bo potekal v petek, 9. 4. 2021, ob 16:00 preko

spletnega portala Chess.com. Prijave se sprejemajo do

četrtka, 8. 3. 2021, do 18:00 ure. Kasneje prijave ne bodo

več mogoče. 

Področno šahovsko posamično in ekipno osnovnošolsko

prvenstvo Mariborske regije za šolsko leto 2020/2021:

Turnir bo potekal v sredo, 14. 4. 2021 ob 16:00 uri preko

spletnega portala Chess.com. Prijave sprejemamo do torka,

13. 4. 2021 do 17:00 ure.
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